

媒体联播

钱江晚报

逗谁呢,一年不评优也叫惩戒

高高地举起,轻轻地放下。引起舆论哗然的陕西“睡官”一事,就这样了结了?违规成本低到几乎可以忽略不计——榜样树在眼前,倘若陕西还有“睡官”,这次又侥幸未撞上枪口,他们还会有什么顾忌吗?至于那些一年不能评优的“睡官”,能否痛定思痛,痛改前非,恐怕也不会有什么悬念。痛定思痛须有一个前提,这就是有痛可思,然而,一年不能评优,那叫痛吗?

广州日报

房地产调控不能叶公好龙

目前的紧缩政策正遭遇挑战,地方政府、商业银行、民营制造企业和房地产商结成了“反调控”的利益同盟。其中虽不乏合理因素,比如货币政策可否实行区域差别化一直是学术界探讨的问题。但某些作为产业升级对象的民营企业和被暴利冲昏头脑的房地产商的“救市说”则完全是利益驱动。

总之,紧缩式调控如同减肥,半途而废只会带来更大的痛苦。正如减肥时要经心慌气喘胃疼一样,紧缩调控必然也要触痛一部分既得利益群体和那些“以虚胖为美”的人,而政府作为理疗师,应该有严格的职业操守和素养,不应被那些杞人忧天的言论左右,最终留下叶公好龙的笑柄。

新闻晨报

垄断企业降薪是场政绩秀

中国垄断企业的盈亏以及薪酬的涨跌,皆不宜以单纯的市场规律来考量。中国的垄断不是来自市场的竞争,而是来自政府的授权,因此,行政权力才能产生对垄断企业最有效的制约。垄断企业节俭、降薪的动力乃是直接来自行政命令。这也就决定了当前这场垄断企业的节约,从根本上仍然是一场政绩秀,并非为了公众利益或承担社会责任。

郑州发展的思想加油站

□本报记者 孙娟

新一轮新的思想解放大讨论,将是郑州发展的加油站,如果取得成功,将对郑州下一步发展产生深远而持久的影响。

新一轮思想解放大讨论从何入手?来自学界的建议是:郑州当从三个方面进行更新。

首先是改革。我们虽然改革了30年,但体制机制改革还不到位,尤其是国企改革的程度不够,不能适应市场经济的发展;政企分开做得不够好,政府手中仍有一些盈利单位和企业,没有实现真正的分开;政府这几年的精简机构,仍没有转变效率不高、衙门作风等,没有彻底转换到服务型政府上。这样的改革现状不适宜开放的郑州,不适宜市民日益提高的民主法制意识,需要进一步更新观念。

其次是开放,包括引进来和走出去两部

分。当前沿海的一些产业正在逐步往中部转移,我们想把这大企业大项目尤其是跨国公司吸引到郑州,基本功要做好,要认清我们存在的能力、知识准备不够的问题,尤其是与世界接轨的管理理念还没有掌握。人民币升值后,本地企业也要有走出去的想法,但同样存在开放观念不强、不敢走出去的情况。

最后是发展。资料显示,今年本市金融机构存款余额4561.1亿元,贷款3312.8亿元,这样算来,就有1000亿元资金沉淀,这就要求我们学会盘活资金,有效投资。在发展中尤其要注意克服小农意识,从过去向速度、规模要效益,向以科技创新、以人为本要效益进行重大转变。

相关报道见今日本报A04、A05版

马上评论

在河南社会科学院副院长刘道兴看来,现在不是说成绩、不是歌颂的时候,而应当进一步推进解放思想,这才是纪念改革开放30年的最好礼物。这一轮继续解放思想处在一个全新阶段,存在国际环境、生态环境、经济发展等诸多不确定因素,因此,对于郑州的发展要求更高,难度更大,要主动认清矛盾、问题和困难,积极清理自身存在的问题。

社评

作为古代都城,郑州的博大反映在历史典籍中。“普天之下,莫非王土;率土之滨,莫非王臣”。商周时期的王城不仅是全国的政治、经济中心,而且是全国的军事、文化中心,即使在礼崩乐坏的春秋战国时期,当时的中原仍然是多种文化的发源地。

这是一个从来都不知道拒绝的城市,在这片古老的土地上,郑州以平等的姿态,吸引海内外的宾朋。郑州正在以宽容的姿态、诚实的工作改变着自己的家园。

郑州的博大不是青铜器时代令人惊叹的器物,不是现代化巍峨耸立的高楼,也不是一去不复返的滔滔黄河,而是从容的气度,博大的胸

从历史积淀到海纳百川

品评新郑州城市精神——博大(三)

□特约评论员 乔新生

怀。我们承受着中华民族的苦难,默默地耕耘;我们在中国阶梯式发展过程中,自觉地扮演承东启西、承上启下的历史角色。

我们在全国各地乃至世界播撒文明的种子,我们用自己辛勤的汗水支援珠江三角洲、长江三角洲的发展。在社会多元化时代,我们承受着一些不应有的误解,甚至还遭遇到莫名的责难。我们用自己的实际行动,感天动地,用我们郑州人的大度和忠厚,改变着他人的看法。

郑州的博大还反映在面对这些夸张的、变形的乃至不怀好意的批评,郑州人从来都没有像现在这样处变不惊。他们以自己的实际行动

驳斥了不实之词;他们以自己的辛勤工作,避开了泼向他们的污泥浊水。

比大海宽阔的是天空,比天空宽阔的是人的心灵。郑州的变化不是来自于城市街道的变化,而是来自于心态的变化。郑州人从来都没有像现在这样自信地站在这块古老的大地上,不计较、不辩解、不争论,郑州就是这样雍容大度地迈开大步朝前走。不管前面是万丈悬崖,还是一马平川,郑州人总是这样气定神闲。而这种不急不缓、脚踏实地做事的风格,才是郑州人最可宝贵的财产。

(作者为中南财经政法大学社会发展研究中心主任 教授)

真话就在门外 就看公权力是否愿意让它进来

□刘义昆

民情民意

要保障民众讲真话的权利,最根本的问题还是要限制公权力。中纪委等部门第一次就信访工作责任追究作出系统规定,也是近年来第一次对某一领域违纪行为,同时发布党纪、政纪处分规定进行责任追究。这两项举措无疑会让公权

力有所收敛,对广大民众来说是个喜讯。但党纪、政纪处分还只是一方面,更重要的是完善法律,从立法层面与执法层面保障举报人的权益,遏制公权力的肆意妄为。

真话就站在门外,就看公权力是否愿意让它进来。 相关报道见今日本报A21版

郑州百货大楼 主题服饰百货 大众时尚生活 冰点价格·实惠到家 羽绒服反季销售 热销中 波司登 最低98元 冰川 最低189元 雅鹿 最低68元 鸭鸭 最低98元 歌杰斯 最低168元 艾莱依 最低188元 冰洁 最低38元 威鹏 最低99元 米尚 最低281元 史努比 最低179元 7月26-27日购羽绒服即可参加1元抽奖

每周一特色店 惊喜让您吃个遍 即日起至年底,每周选择一家餐饮商家,使用62字头银联标准卡消费可享受最低折扣优惠,还可获赠银联精美礼品。 本周(7月25日-7月31日)活动商家:江南新天地,使用62字头银联标准卡消费享受9折优惠(酒水、海鲜、燕鲍翅、特价菜除外)。 地址:郑州市农业路72号国际企业中心A座1-3楼 订台电话:0371-68977777 详见B12版

美亚航空 国内超低机票 国际环球机票 机场临行取票 66666159 PEAK 匹克与您共享欢聚时刻 NBA 匹克 NBA官方市场合作伙伴

阳光夏日 夏品出清 7月26-27日 推荐品牌 鞋包:女鞋4.8折,男鞋箱包6折;木林森特卖68元起,骆驼特卖150元起,卓怡女凉鞋全场70元,卡莱丽尔女凉鞋最低至68元 运动:李宁4折起,安踏5折起,乔丹、匹克、361度、花花公子4-7折; 牛仔:波顿2件7折,威鹏满200元立减70元,旗牌王满100元立减30元,剑龙、米高...6折; 女装:朵兰蒂5折,部分3折;米兰登夏款7.5折,特价款59-98元;嘉时莉8折;折后满300元立减100元;易菲6-7折;紫澜门大衣反季特卖3-4折;淑女坊2件7折3件6折... 男装:七匹狼、利郎夏款、洛兹买多少送多少;九牧王新款5.6折;杉杉T恤6折; 爱登堡6.5折,虎都低至3折... 齐心文具旗舰店新装开业,全场8折,卡西欧计算器部分4折,电子词典低至50元,办公用品特惠 详见店内公告或请洽6226688

郑州新世纪高考补习学校 贺郑州新世纪学校2008年高考再创佳绩! 专业高三复读 王馨08410403150255 北京大学 杨雪08410101159032 北京师范大学 孔怡诺08410101111710 香港岭南大学 李莹08410101119759 中国传媒大学 陶超08410412150007 南开大学 陈超楠08410101113144 华中科技大学 毛鑫08411415111130 南开大学 王祎08411517110951 华中师范大学 刘苏08411401111797 中国人民大学 李文婷08411801111287 中山大学 孙培翔08411314150817 武汉大学 魏磊磊08410712110612 中国政法大学 面向全省招收高三复读生5000名 ◆清华北大班300名 ◆北京科学应考班200名 ◆体音美播音编导特长生600名 ◆弱科强化班500名 ◆高三应届强化班600名 电话:0371-63975551 63975552 63970250 63970249 地址:郑州市优胜北路四号(郑州市儿童医院向东50米,优胜北路与劳工路交叉口路北) 网址:www.zzsxsj.cn 电子邮箱:zzxsj@126.com